
Вариант № 11811701

1. За​да​ние 1 № 25155.
Летом килограмм клубники стоит 60 рублей. Мама купила 2 кг 200 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна полу‐
чить с 200 руб​лей?

2. За​да​ние 2 № 263787.
На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена серебра в рублях за грамм. Для наглядности жир‐
ные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку наименьшую цену серебра в период с 1 по 17 октября.
Ответ дайте в руб​лях.

3. За​да​ние 3 № 49927. Две стороны параллелограмма относятся как , а периметр его
равен 40. Най​ди​те боль​шую сто​ро​ну па​рал​ле​ло​грам​ма.

4. За​да​ние 4 № 286381.
В сборнике билетов по истории всего 20 билетов, в 12 из них встречается вопрос по теме "Смутное время". Найдите веро‐
ят​ность того, что в слу​чай​но вы​бран​ном на эк​за​ме​не би​ле​те школь​ни​ку не до​ста​нет​ся во​про​са по теме "Смут​ное время".

5. За​да​ние 5 № 26651. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. За​да​ние 6 № 27350. В тупоугольном треугольнике  ,  – вы‐
со​та, . Най​ди​те .

7. За​да​ние 7 № 120717.
Пря​мая  является касательной к графику функции . Най​ди​те b, учитывая, что абсцисса точки ка‐

са​ния мень​ше 0.

8. За​да​ние 8 № 281869. Найдите угол AD2E многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы много‐
гран​ни​ка пря​мые. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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9. За​да​ние 9 № 67861.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

10. За​да​ние 10 № 513898.  Груз массой 0,8 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняется по закону 
где t — время с момента начала колебаний, T = 16 с — период колебаний,  м/с. Кинетическая энергия E (в джоу‐

лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​ди​те ки​не​‐
ти​че​скую энер​гию груза через 2 се​кун​ды после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. За​да​ние 11 № 99606. Первые два часа автомобиль ехал со скоростью 50 км/ч, следующий час – со скоростью 100
км/ч, а затем два часа – со скоростью 75 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ
дайте в км/ч.

12. За​да​ние 12 № 505385.  Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние функ​ции  на от​рез​ке [−2; 2].

13. За​да​ние 13 № 500473.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 501752.  В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известны рёбра AB = 8, AD = 7,
AA1 = 5. Точка W при​над​ле​жит ребру DD1 и делит его в от​но​ше​нии 1 : 4, счи​тая от вер​ши​ны D. Найдите площадь сечения
этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точки C, W и A1.

15. За​да​ние 15 № 511545.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 511325.  Точка M лежит на отрезке AB. На окружности с диаметром AB взята точка C, удаленная от
точек A, M и B на рас​сто​я​ния 8, 5 и 6 со​от​вет​ствен​но. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка BMC.

17. За​да​ние 17 № 514606.  Вклад в размере 10 млн рублей планируется открыть на четыре года. В конце каждого года
банк увеличивает вклад на 10% по сравнению с его размером в начале года. Кроме этого, в начале третьего и четвёртого
годов вклад​чик еже​год​но по​пол​ня​ет вклад на х млн руб​лей, где х — целое число. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние х, при ко​‐
то​ром банк за че​ты​ре года на​чис​лит на вклад боль​ше 7 млн руб​лей.

18. За​да​ние 18 № 511340.  Най​ди​те все зна​че​ния  при каж​дом из ко​то​рых не​ра​вен​ство  вы​пол​ня​‐
ет​ся для всех 

19. За​да​ние 19 № 514539.  На доске написаны числа 2 и 3. За один ход два числа a и b, записанных на доске заменяется
на два числа: a + b и 2a − 1 или a + b и 2b − 1.

При​мер: числа 2 и 3 за​ме​ня​ют​ся на 3 и 5, на 5 и 5, со​от​вет​ствен​но.
а) Приведите пример последовательности ходов, после которых одно из чисел, написанных на доске, окажется числом

19.
б) Может ли после 50 ходов одно из двух чисел, на​пи​сан​ных на доске, ока​жет​ся чис​лом 100.
в) Сделали 2015 ходов, причём на доске никогда не было написано одновременно двух равных чисел. Какое наимень‐

шее зна​че​ние может при​ни​мать раз​ность боль​ше​го и мень​ше​го из по​лу​чен​ных чисел?
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